

财经事务及库务局局长与传媒谈话内容 (只有中文)

2 0 1 1 年 1 1 月 2 1 日 (星期一)

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日 (十一月二十一日) 与传媒的谈话内容:

记者: 局长, 早晨。

财经事务及库务局局长: 早晨, 今天开始你们可以从上午七时三十分起, 在这里采访政府官员的响应。

记者: \$ 6, 000 计划进度如何?

财经事务及库务局局长: \$ 6, 000 计划进度相当顺利。截至今日, 有四百二十万名市民已登记 \$ 6, 000 计划。目前选择经银行转帐收取六千元的市民, 已有二百五十多万人获发款项。我们预计选择经银行转帐的市民, 在十二月上旬会收到款项。现时每日平均约有十万名市民经银行转帐获发款项。

记者: 在合资格领取六千元的市民中, 有四百多万人登记。政府是否预期, 余下百万名未登记的市民会选择在明年三月一日后登记? 你认为登记的反应如何?

财经事务及库务局局长: 市民一直按政府的呼吁, 根据自己所属的分批登记期去登记。市民仍可由现在到明年三月三十一日登记。合资格市民在明年三月三十一日登记, 更有二百元的奖赏。我呼吁市民就自己属意的登记时间进行登记, 由现在至明年三月三十一日我们仍会接受登记。市民如选择等待获取二百元奖赏, 可于明年三月三十一日登记。其它合资格市公民则可于现在登记。

记者: 政府认为反应如何?

财经事务及库务局局长: 我认为反应非常好。市民都就自己意愿登记, 我们的安排亦十分畅顺。补充一句, 市民选择不经银行转帐而经邮局收取六千元的申请, 目前已经邮局收到约二十万份申请。上星期一, 即十一月十四日, 第一批六十五岁或以上的长者, 已开始陆续收到邮局通知领取款项, 预计本星期五 (十一月二十五日) 前, 这批长者大多数会收到通知。

记者：现在哪一批已登记的市民已收到款项？

财经事务及库务局局长：我现在手上没有这方面的资料，但已有二百五十万名市民收到款项。

记者：会否加快批核申请的速度？八十后的市民会否快些收到款项？

财经事务及库务局局长：处理申请的进度理想，与预计已登记的市民数目所需的时间相若，市民可依照已宣布的安排方式登记。

记者：会否有迹象显示\$ 6，000 计划会推高圣诞节前的物价？

财经事务及库务局局长：我相信圣诞节是一个大家欢欣的节日，市民会依照自己的意愿消费。

完